nombres et calculs ...

COMPARAISON ET ENCADREMENT DES NOMBRES ENTIERS

Consigne 1 : Tu mets le signe qui convient (< ou >) :

999 1000
10 000 2000

5520 5499
7399 7499
1999 2000
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Consigne 2 : Range les nombres, puis écris en lettres*:

2500
3190

3620
8 899
9999
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du plus petit au plus grand : 7 431* -5 413 - 7 341 -5 134* -7 413

du plus grand au plus petit : 7 880* - 8 000 - 8 700* - 7 098* - 8 078
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Consigne 3 : Encadre comme dans I'exemple :
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4520 <4524 <4530

.<8423<
.<9645<
.<5826 <
.<1975<
.<9451<

Consigne 4 : Compléte le tableau :

Nombre qui suit

998

799

7999

2199

9999

2499
3900

2 530
9100

10 000

Nombre qui précéde

5428

7520

5800

7 000

10 000
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CORRECTION

Consigne 1 : Tu mets le signe qui convient (< ou >) :

999 < 1000 2500 > 2499
10 000 > 2000 3190 < 3900
5520 > 5499 3620 < 2530
7399 < 7499 8899 < 9100
1999 < 2000 9999 < 10000

Consigne 2 : Range les nombres :

du plus petit au plus grand : 7431 -5413-7341-5134 -7 413
5341 -5431-7341-7413-7431

du plus grand au plus petit : 7 880 - 8 000 - 8 700 - 7 098 - 8 078
8 700-8078 -8 000 -7 880 -7 098

Ecris en lettres. 7 413 : sept-mille-quatre-cent-treize 5 134 : cing-mille-cent-trente-quatre

7 880 : sept-mille-huit-cent-quatre-vingts 8 700 : huit-mille sept-cents

7 098 : sept-mille-quatre-vingt-dix-huit

Consigne 3 : Encadre comme dans I'exemple :
4 520 <4524 <4 530
8 420 <8423 < 28 430
9 640<9645< 9650
5820<5826< 5830

1970<1975< 1980
9450<9451< 9460

Consigne 4 : Compléte le tableau :

Nombre qui suit Nombre qui précéde
998 999 5427 5428
799 800 7 519 7 520
7 999 8 000 5799 5 800
2199 2 200 6 999 7 000
9 999 10 000 9 999 10 000




